
N.20/D.C.C. DEL 29.05.2008 
OGGETTO: INTERROGAZIONE 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Avendo il Sindaco proposto di anticipare il punto 5 all’ordine del giorno avente ad oggetto: 
“Interrogazione” in luogo del punto 4 avente ad oggetto: “Variante P.R.G.C. adozione 
definitiva”, in quanto l’oggetto dell’interrogazione presenta un contenuto correlato al 
contenuto del punto 3 avente ad oggetto:”Nomina revisore unico dei conti”, per cui risulta 
logico discutere i due punti in continuità temporale. 
 
Concordando sulla proposta; 
 
Dato atto che non necessita la formulazione di alcun parere; 
 
Con voti favorevoli e unanimi espressi in forma palese dai n.16 Consiglieri presenti sui 17 
assegnati al Comune 
 

DELIBERA 
 

Di anticipare il punto 5 all’ordine del giorno avente ad oggetto: “Interrogazione” in luogo del 
punto 4 avente ad oggetto: “Variante P.R.G.C. adozione definitiva”. 
 
 
Ascoltata la seguente interrogazione consiliare presentata in data 22.04.2008 dal Capogruppo 
di Sommariva di tutti di minoranza Consigliere Bernardino Borri, acclarata al protocollo 
comunale al n.3445, recante il seguente testo: 
Venuti a conoscenza della pronuncia di gravi irregolarità amministrative riguardanti il rendiconto 
dell'esercizio finanziario del 2006 del nostro Comune, rilevate dalla sezione di controllo del 
Piemonte nella seduta del 10 marzo 2008, 

SI CHIEDE 
Di conoscere nel merito le violazioni contestate e quali provvedimenti intenda adottare 
l'Amministrazione, visto che la pronuncia sarà trasmessa alla procura della Corte dei Conti con 
danni che potrebbero tradursi in pesanti sanzioni a carico della comunità sommarivese. 
Si fa presente che, alla luce di quanto emerso, pare fondata la richiesta di dimissione dei revisori 
fatta in una seduta di Consiglio dal Capogruppo di "Sommariva di tutti" nel 2007. 
In attesa di Vs. cortese risposta scritta si inviano cordiali saluti. 
 
Avendo il Sindaco dato la parola all’interrogante Consigliere di Minoranza Borri Bernardino, 
il quale illustra il contenuto dell’interrogazione stessa ……………………. 
 
Ascoltata la risposta del Sindaco il Consigliere interrogante si proclama soddisfatto.  
 
 


